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ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   5  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση 25/2010   

Στο  Γεράνι  και  στο  Δημοτικό  κατάστημα,  σήμερα  Παρασκευή  την  26η

Φεβρουαρίου του έτους 2010 και ώρα 20:30 συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση το
Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πλατανιά ύστερα από την υπ΄αριθμ.: 853/22-02-
2010 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, που επιδόθηκε με αποδεικτικό σε
όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους (άρθρο 95 του νέου ΔΚΚ Ν. 3463/06 ΦΕΚ 114
Α΄) και στο οποίο περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ:  ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ  ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΥ  ΠΟΛΥΣΥΧΝΑΣΤΩΝ
ΠΑΡΑΛΙΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΑΔΕΙΩΝ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΜΕΣΩΝ
ΑΝΑΨΥΧΗΣ 

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

               ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15.ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16.ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17.ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

Απόντες αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα 

1. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
2. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
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Πρακτικά Δ.Σ. 

Παρόντες  επίσης  στην  συνεδρίαση  ήταν  και  ο  Πρόεδρος του  Τ.Σ.  Πλατανιά  κ.
Μαναρώλης Ιωάννης και ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Μανολιοπούλου κ. Περβολιανάκης
Θεμιστοκλής.
Παρευρίσκοντο  επίσης  ο  Δήμαρχος  κ.  Τσαγκαράκης  Γεώργιος  καθώς  και  η
υπάλληλος  του  Δήμου  Πλατανιά  Βουρδουμπά  Ιωάννα,  για  την  τήρηση  των
πρακτικών.
Αφού  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  βρέθηκε  σε  νόμιμη  απαρτία,  σύμφωνα  με  τις
διατάξεις  του  άρθρου 123 του  Ν.  3463/06,  ο  Πρόεδρος κ.  Βαρουξάκης  Ιωσήφ
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων
να αναφέρουν σε αυτά.

ΘΕΜΑ:  ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ  ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΥ  ΠΟΛΥΣΥΧΝΑΣΤΩΝ
ΠΑΡΑΛΙΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΑΔΕΙΩΝ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΜΕΣΩΝ
ΑΝΑΨΥΧΗΣ 

Εισηγούμενος επί του  δεύτερου ημερησίας διάταξης θέματος, ο Πρόεδρος του
Δημοτικού Συμβουλίου κ.  Ιωσήφ Βαρουξάκης είπε  ότι   κατόπιν του υπ’  αριθμ.
πρωτ.:  2130/01/10/11-01-2010  έγγραφο  του  Κεντρικού  Λιμεναρχείου  Χανίων,
σύμφωνα με το άρθρο 7 του Π.Δ. 23 (ΦΕΚ Α΄ 18/7-2-2000), οι εκμεταλλευόμενοι
των Λουτρικών εγκαταστάσεων υποχρεούνται κατά τους μήνες Ιούνιο, Ιούλιο και
Αύγουστο να  προσλαμβάνουν ικανό αριθμό ναυαγοσωστών για την  προστασία
των λουομένων.
Για  τον  χαρακτηρισμό  των  χώρων  ως  πολυσύχναστων  ώστε  να  απαιτείται  η
παρουσία  ναυαγοσώστη,  θα  πρέπει  να  συγκροτηθεί  Επιτροπή,  από  τον
προϊστάμενο της Λιμενικής Αρχής, η οποία θα αποφανθεί, λαμβάνοντας ενδεικτικά
υπόψη τη μέση ημερήσια προσέλευση πεντακοσίων τουλάχιστον λουομένων κατά
τις περιόδους αιχμής, για μήκος ακτογραμμής ενός (1) χιλιομέτρου. 
Επιπλέον σύμφωνα με το άρθρο 35 του Γενικού Κανονισμού Λιμένα (ΑΡΙΘ. 20
Γ.Κ.Λ. ΦΕΚ 444 Β/26-04-1999), συγκροτείται Επιτροπή για την γνωμοδότηση επί
των  αιτημάτων  χορήγησης  αδειών  εκμίσθωσης  θαλάσσιων  μέσων  αναψυχής
λαμβάνοντας υπόψη παραμέτρους όπως: α) Την δυνατότητα ανύψωσης/καθόδου
του αλεξιπτώτου από/σε πλωτή εξέδρα πλησίον της ακτής, β) Τον καθορισμό των
ορίων των κατοικημένων περιοχών, γ) τα είδη των θαλασσίων μέσων αναψυχής
και το μέγιστο αριθμό τους ανά είδος κατά εκμισθωτή, δ) την θέση του δίαυλου, ε)
την δυνατότητα μείωσης της απόστασης από την ακτογραμμή.
Κατόπιν  των  ανωτέρω,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Πλατανιά  θα  πρέπει  να
προχωρήσει στον ορισμό εκπροσώπων του Δήμου για το έτος 2010, καθώς και
αναπληρωτή  αυτού  για  την  συμμετοχή  του  στις  επιτροπές:  α)  καθορισμού
πολυσύχναστων παραλιών και β) γνωμοδότησης επί αιτημάτων χορήγησης αδειών
θαλάσσιων μέσων αναψυχής. 
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.
                                  

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  25/2010 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού  άκουσε την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ. και 
μετά από διαλογική συζήτηση.-
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Πρακτικά Δ.Σ. 

                      ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

1.Εκπρόσωπος του Δήμου Πλατανιά στην Επιτροπή καθορισμού πολυσύχναστων
παραλιών ορίζεται ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Δ/Δ Πλατανιά κ. Μαναρώλης Ιωάννης με
αναπληρωτή αυτού τον Πρόεδρο του Τ.Σ. Δ/Δ Μάλεμε κ. Κατάκη Ευτύχιο. 

2.Εκπρόσωπος του Δήμου Πλατανιά στην Επιτροπή γνωμοδότησης επί αιτημάτων
χορήγησης αδειών θαλάσσιων μέσων αναψυχής ορίζεται ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Δ/Δ
Πλατανιά κ. Μαναρώλης Ιωάννης με αναπληρωτή αυτού τον Πρόεδρο του Τ.Σ. Δ/Δ
Μάλεμε κ. Κατάκη Ευτύχιο. 

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.-

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ       Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ          ΤΑ ΜΕΛΗ           

Τ.Υ.               Τ.Υ.        Τ.Υ.

                                            Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος

                                                      

     ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
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